

Соб. культура. — 1989. — 14 сент. — С. 2

Со всего света

В конце сентября открывается занавес Государственного театра Дружбы народов. Наш корреспондент обратился к директору театра М. ЧИГИРЮ с просьбой рассказать об афише этого года.

— В этом сезоне решено несколько изменить порядок проведения на нашей сцене традиционных Всесоюзных творческих встреч: теперь они будут проходить раз в два года. Однако это не означает, что Театр Дружбы народов перестанет регулярно знакомить свою аудиторию с интересными событиями театральной жизни страны. В ноябре и декабре сразу три очень непохожих спектакля приедут к нам из Белоруссии. Так Академический театр имени Я. Купалы покажет пьесу дебютанта в драматургии В. Бутрамева «Крик на хуторе», поставленную Валерием Раевским, а Театр-студия киноактера киностудии «Беларусьфильм» — нашумевшего «Гамлета» в постановке Бориса Луценко. Мы надеемся, что рядом с головами признанных лидеров белорусской режиссуры будут услышаны и по достоинству оценены и своеобразные интонации республиканского Молодежного театра, который сыграет спектакль для детей «Невероятный иллюзион Эрн» английского драматурга А. Эйкборна (режиссер В. Котовицкий).

Ждем приезда Экспериментального молодежного театра-студии из Туркмении. Спектакль «Джан» по А. Платоно-

ву в постановке Какаджана Аширова обрел множество горячих поклонников как у себя дома, так и на последнем фестивале «Нооруз». Заинтересовались им и организаторы международных фестивалей.

Российскую Федерацию в наших ноябрьской и декабрьской афишах представят «Дворянское гнездо» И. Тургенева новосибирского театра «Красный факел» и «Случай в зоопарке» Э. Олби пермского Нового молодежного театра.

Для любителей хореографического искусства Театр Дружбы народов начинает серию программ под общим названием «Бенефисы в Москве». В них будут представлены «звезды» советского балета и ведущие балетмейстеры музыкальных театров страны.

Познакомит театр и с зарубежными коллективами. Первыми на его сцене выступят гости из Китайской Народной Республики. Экспериментальный драматический театр города Пекина покажет спектакль по пьесе классика китайской литературы Цао Юя «Пекинский человек». Следом приедут актеры из Индии — Театральная академия города Пуны сыграет в Новгороде, Калининe, а затем и в Москве спектакль «Гшаширам котвал» В. Тендулкура.